

Познавательный час

На заседании Избирательной комиссии Ленинградской области в феврале месяце было принято решение о проведении мероприятий в рамках Дня молодого избирателя. День молодого избирателя проводится в целях повышения правовой, прежде всего, электоральной культуры молодежи, повышения уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов.

Специалистами Сланцевской межпоселенческой центральной районной библиотеки совместно с заместителем председателя Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района были разработаны планы мероприятий с целью привлечения к теме о выборах молодежи города и района.

13 марта в филиале библиотеки Лучки прошла встреча с учащимися школы №2 и Сланцевского индустриального техникума «Познавательный час». Специалист библиотеки Дарья Афанасьева представила увлекательные видеоролики на тему: «История избирательного права в России», «Если бы у вас не было выбора», немного затронули тему применения наказания в других странах к лицам, которые не ходят на выборы. Ребята получили дополнительную информацию от представителя ТИК Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой по лицам, которые в силу закона не могут участвовать в голосовании. По итогам полученной информации всем присутствующим было предложено решить ребусы и тесты.

